
ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΥΠΟΤΡΟΦΙΑΣ ΑΡΙΣΤΕΙΑΣ 

Ακαδ. Έτους 2024-2025 

 

«Με απόφαση της υπ.αριθμ. 214/10-6-2025 Συνέλευσης του Τμήματος Οργάνωσης και Διαχείρισης 

Αθλητισμού (19η ακαδ. έτους 2024-2025), προκηρύσσεται για το ακαδημαϊκό έτος 2024-2025 μία 

υποτροφία αριστείας για έναν/μια φοιτητή/τρια του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών 

«Σύγχρονη Αθλητική Επικοινωνία, Δημοσιογραφία και Φωτοειδησιογραφία" ο/η οποίος/α εισήχθη 

στο πρόγραμμα κατά το έτος 2024. Η υποτροφία περιλαμβάνει την πλήρη επιστροφή των διδάκτρων, 

σύμφωνα με το άρθρο 21 του Εσωτερικού Κανονισμού Λειτουργίας του ΠΜΣ.  

Η υποτροφία απονέμεται στον/στην φοιτητή/τρια που πληροί το σύνολο των παρακάτω 

προϋποθέσεων:  

• έχει τον υψηλότερο βαθμό (Μ.Ο.) στο Α΄ και στο Β΄ εξάμηνο φοίτησης, 

 •έχει εξεταστεί επιτυχώς στο σύνολο του προβλεπόμενου από το πρόγραμμα αριθμού μαθημάτων  

• έχει μέσο όρο βαθμολογίας ΑΡΙΣΤΑ και ειδικότερα 8.6-10,  

• έχει δημοσιεύσει ερευνητικό έργο σε περιοδικό/ά με κριτές, μόνος/η ή με άλλους συγγραφείς, πριν ή 

κατά τη διάρκεια της φοίτησής του/της,  

Με την ως άνω απόφαση της Συνέλευσης ΤΟΔΑ, σε περίπτωση ισοβαθμίας η υποτροφία θα 

κατανεμηθεί μεταξύ των ισοβαθμούντων.  

Με την παρούσα πρόσκληση καλούνται οι φοιτητές/τριες που πληρούν τις ως άνω προϋποθέσεις να 

υποβάλλουν στην Γραμματεία του ΠΜΣ :  

• Αίτηση Απαλλαγής Τελών Φοίτησης λόγω ακαδημαϊκών επιδόσεων.  

• Αποδεικτικά για την εκπλήρωση των ως άνω ακαδημαϊκών κριτηρίων.  

• Υπεύθυνη δήλωση ότι δεν έλαβαν/λαμβάνουν υποτροφία από άλλη πηγή.  

Οι αιτήσεις υποβάλλονται αποκλειστικά ηλεκτρονικά στη διεύθυνση: n.kouzi@uop.gr. Ως 

καταληκτική ημερομηνία υποβολής της αίτησης και των απαιτούμενων δικαιολογητικών ορίζεται η 

Πέμπτη 19/6/2025 και ώρα 23.59. Μετά το πέρας της προθεσμίας, η Συντονιστική Επιτροπή του ΠΜΣ 

θα καταρτίσει προσωρινό πίνακα με τη σειρά κατάταξης των αιτούντων/ουσών, ο οποίος θα αναρτηθεί 

στην ιστοσελίδα του ΠΜΣ, λαμβάνοντας μέριμνα για τα προσωπικά δεδομένα των φοιτητών/τριών 

(ανάρτηση με Αριθμό Μητρώου φοιτητή/τριας). Οι φοιτητές/τριες θα έχουν προθεσμία πέντε (5) 

εργασίμων ημερών προκειμένου να υποβάλλουν ενστάσεις. Οι ενστάσεις, θα εξεταστούν από την 

επιτροπή ενστάσεων για την αξιολόγηση φοιτητών/τριών η οποία συγκροτήθηκε με απόφαση της 26ης 

Συνεδρίασης Συντονιστικής Επιτροπής και επικυρώθηκε από την υπ.αριθμ. 185η Συνεδρίαση της 

Συνέλευσης (12ης ακαδ. έτους 2023- 2024, 16/2/2024). Η κρίση της επιτροπής ενστάσεων είναι 



δεσμευτική για τη Συντονιστική Επιτροπή. Κατόπιν της κρίσης της επιτροπής ενστάσεων ή μετά το 

πέρας της προθεσμίας, στην περίπτωση που δεν θα υποβληθούν ενστάσεις, η Συντονιστική Επιτροπή 

θα καταρτίσει τον τελικό πίνακα κατάταξης τον οποίον θα υποβάλλει στη Συνέλευση ΤΟΔΑ για 

έγκριση. Κατόπιν της εγκρίσεως από τη Συνέλευση ΤΟΔΑ, το αίτημα θα διαβιβαστεί προς τον ΕΛΚΕ 

Πανεπιστημίου Πελοποννήσου.  

 

Η διευθύντρια και επιστημονική υπεύθυνη του ΠΜΣ  

Παναγιώτα Ι. Αντωνοπούλου  

Καθηγήτρια Τμήματος Οργάνωσης και Διαχείρισης Αθλητισμού Πανεπιστημίου Πελοποννήσου.  


